

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA**

Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli financijskih sredstava
organizacijama civilnog društva direktnim ugovaranjem

Nositelj izrade izvješća:

GRAD LABIN, UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Labin, 14. veljače 2025.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o dodjeli financijskih sredstava organizacijama civilnog društva direktnim ugovaranjem
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта / provedbu savjetovanja	Grad Labin, Upravni odjel za društvene djelatnosti
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Radi se o rješavanju konkretnih pitanja od javnog značaja, a s udrugama s kojima JLS ima razvijenu dobru suradnju u prethodnom razdoblju i partnerski odnos.</p> <p>Udruga „Labin - Zdravi grad“ jedina je udruga na području Grada Labina koja provodi savjetovanje i pomaganje, podrška obitelji, djeci i mladima, ali i ostalom odraslom stanovništvu, kroz projekt „Centar Dobar start“ započet 2020. godine, a od 2024. godine isti je i primarno djelovanje udruge. Udruga je upisana u Evidenciju pravnih osoba i obrtnika koji pružaju socijalne usluge pri Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.</p> <p>Udruga „Inpromo“ kroz projekt „Centar za inkluzivnu podršku i zapošljavanje INPROMO“ jedina je udruga na području Grada Labina čije je osnovno djelovanje poticanje i zapošljavanje osoba s invaliditetom i intelektualnim teškoćama, a time se bavi od 2015. godine.</p> <p>Udruga roditelja djece s teškoćama u razvoju „Krilo Labina“ jedina je organizacija civilnog društva na području Grada Labina koja se bavi okupljanjem i organiziranjem obitelji djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom te njihovom socijalizacijom, integracijom, inkluzijom, medicinskom i socijalnom zaštitom. Udruga djeluje od 2020. godine.</p>

Objava dokumenata za savjetovanje	https://labin.hr/gradska-uprava/savjetovanje-s-javnoscu/javno-savjetovanje-odluka-o-izmjeni-i-dopuni-odluke-o-direktnom-financiranju-ocd
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Grada Labina u razdoblju od 24. siječnja 2025. do 10. veljače 2025. godine.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	U razdoblju provedbe savjetovanja nisu zaprimljena mišljenja i prijedlozi
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.